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             Moção Nº 585/2024

A Câmara Municipal de Vereadores de Itapevi, por meio do vereador Mauricio 
Alonso Murakami – Mauricio Japa, que subscreve esse documento, faz a solicitação do pedido 
de Moção de Aplausos à senhor Márcia Aparecida do Nascimento, pelo excelente trabalho 
que vem realizando em nosso Município, referente a área de desenvolvimento social de Itapevi.

JUSTIFICATIVA

A presente Moção de Aplausos vem prestar as devidas homenagens à senhor 

Márcia Aparecida do Nascimento, que vem realizando um excelente trabalho em nossa 

Cidade.

O Poder Público Municipal tem como uma das metas, impactar positivamente na vida dos 
munícipes. A senhor Márcia Aparecida do Nascimento, Formada em gestão pública, sua 
história se inicia com o convite do prefeito Igor Soares a trabalhar na prefeitura de Itapevi desde 
o dia 16 de janeiro de 2017 no qual realizou atendimentos ao público no protocolo geral, que 
hoje é Itapevi digital. O que a motiva  é saber que a mais ou menos 7 anos fez seu sonho se 
tornar realidade, um pouco da sua trajetória profissional fora daqui também sempre foi com o 
público geral, porém na atual área vem ajudando cada um que vem no setor do protocolo e 
solucionar os problemas, é um motivo de grande satisfação pois cada pessoa que eu atendo eu 
me comprometo e me coloco em seu lugar para assim emprenhar e solucionar sendo tentando 
entregar o meu melhor com muito amor e dedicação, aprendeu sempre com cada um que eu 
realiza o atendimento, é com muita satisfação que também deixa os seus votos de 
agradecimento a aqueles que trabalham em conjunto nessa longa jornada, deixar bem claro que 
sem eles eu também hoje não estaria onde estou pois somos uma Equipe e juntos ganhamos 
conhecimentos. Eu espero continuar contribuindo o meu trabalho com muita honra, dignidade 
e dedicação, eu sou muito grata a oportunidade de fazer parte de tudo isso e a todos os 
envolvidos, pois eu sou feliz de ver o quanto nossa cidade de Itapevi evoluiu e está cada vez 
mais prosperando e em constante crescimento em todos os sentidos. Só tenho a agradecer por 
vocês acreditarem e confiarem no meu trabalho, tento sempre entregar com muito amor e 
carinho. Agradecemos pela excelente atitude e dedicação em prol de nossa população, fazendo 
assim uma representação da nossa cidade de Itapevi.

Diante do exposto, solicito que os nobres pares desta egrégia Casa de Leis, que 

votem favorável à esta Moção, a fim de externar respeito e satisfação, à senhora Márcia 

Aparecida do Nascimento, pelo excelente trabalho executado em prol do nosso Município.
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Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 14 de junho de 2024.

Mauricio Alonso Murakami
(Mauricio Japa)

Vereador
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Câmara Municipal de Itapevi, 14 de junho de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Itapevi. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://itapevi.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=GZS6H052W6V76XEB, ou vá até o site 
https://itapevi.siscam.com.br/documentos/autenticare utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: GZS6-H052-W6V7-6XEB
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